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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

2 семестр

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.1)
1. Скорость частицы изменяется во времени по закону 
[image: image1.wmf]=×+×

rr

r

512

vtitj

[image: image3.png]v=>5t-1+12t"]j



 QUOTE  
. Чему равна величина тангенциального ускорения частицы в момент времени t1 = 1 c[image: image5.png]


 QUOTE  
?

а) 26 м/с2[image: image7.png]


 QUOTE  
     б) 13 м/с2[image: image9.png]


 QUOTE  
     в) 17 м/с2[image: image11.png]


 QUOTE  
     г) 34 м/с2
[image: image221.emf]2. На теннисный мяч, который летел с импульсом 
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[image: image14.png]


 QUOTE  
, на короткое время Δt= 0,1 c[image: image16.png]At = 0,1 c



 QUOTE  
 подействовал порыв ветра с постоянной силой F = 40 Н и импульс мяча стал равным 
[image: image17.wmf]r
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[image: image19.png]


 QUOTE  
 (масштаб и направление указаны на рисунке). Какова была величина импульса 
[image: image20.wmf]r
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[image: image22.png]


 QUOTE  
?

а) 0,5 кг·м/с     б) 43 кг·м/с [image: image24.png]43 kr-M/cC



 QUOTE  
     в) 5 кг·м/с [image: image26.png]5 Kr - M/C



 QUOTE  
     г) 8,5 кг·м/с [image: image28.png]8,5 Kr-M/c



 QUOTE  
     д) 3 кг·м/с[image: image30.png]3 kr-M/c



 QUOTE  
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3. Система состоит из трех шаров с массами m1=1 кг[image: image32.png]m; = 1kr



 QUOTE  
, m2=2 кг, m3=3 кг[image: image34.png]m, = 2KT



 QUOTE  
, [image: image36.png]m3 = 3Kr



 QUOTE  
которые движутся так, как показано на рисунке. Если скорости шаров равны V1 = 3 м/с, V2 = 2 м/с, V3 = 1 м/с, то величина скорости центра, масс этой системы (в м/с) равна ... .

[image: image223.emf]а) 2/3     б) 4     в) 5/3     г) 10
4. Зависимость перемещения тела массой 4 кг от времени представлена на рисунке. Кинетическая энергия тела в момент времени t=3 c равна

а) 15 Дж    б) 20 Дж     в) 40 Дж     г) 25 Дж     д) 50 Дж

5. Уравнение движения пружинного маятника 
[image: image37.wmf]+=
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[image: image39.png]


 QUOTE  
 является дифференциальным уравнением … .

а) свободных незатухающих колебаний    б) свободных затухающих колебаний

в) вынужденных колебаний                         г) нет правильного ответа

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.2)

[image: image224.emf]
1. Скорость частицы изменяется во времени по закону 
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, где 
[image: image41.wmf]r
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 и 
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 – орты осей x и y[image: image44.png]a=-6t2-1+4t%




 QUOTE  

 QUOTE [image: image46.png]v=>5t-1+12t"]j



 
. Во сколько раз будут отличаться величины тангенциального ускорения частицы в момент времени t1 = 1 c и t2 = 2 c?

а) в 2,4 раза     б) в 13 раз     в) не будут отличаться     г) в 17 раз
2. Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
[image: image47.wmf]r

V

[image: image49.png]


 QUOTE  
. На рис.1 показан график зависимости проекции скорости Vτ[image: image51.png]


 QUOTE  
 на орт 
[image: image52.wmf]r

t

[image: image54.png]


 QUOTE  
, направленный вдоль скорости 
[image: image55.wmf]r
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[image: image57.png]


 QUOTE  
. На рис.2 укажите направление силы, действующей на точку М в момент времени t1.

а) 1     б) 2     в) 3     г) 4

3. Момент импульса тела относительно неподвижной оси изменяется по закону L = at2[image: image59.png]L = at?



 QUOTE  
. Укажите график, правильно отражающий зависимость от времени величины момента сил, действующих на тело.
а) [image: image60.png]


     б) [image: image61.png]


     в) [image: image62.png]


     г) [image: image63.png]



[image: image225.emf]4. Небольшая шайба начинает движение без начальной скорости по гладкой ледяной горке из точки А. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало. Зависимость потенциальной энергии шайбы от координаты х изображена на графике U(x)[image: image65.png]U(x)



 QUOTE  
. Скорость шайбы в точке С больше, чем в точке В … .

а) в 2 раза     б) в 
[image: image66.wmf]2

 раз     в) в 
[image: image67.wmf]72

 раза     г) в 4 раза
[image: image226.emf]5. На рисунках изображены зависимости от времени координаты и ускорения материальной точки, колеблющейся по гармоническому закону. Циклическая частота колебаний точки равна … .

[image: image227.emf]а) 3 с–1[image: image69.png]3ct



 QUOTE  
     б) 4 с–1[image: image71.png]4ct



 QUOTE  
     в) 2 с–1[image: image73.png]2ct



 QUOTE  
     г) 1 с–1
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.3)

1. Поле создано равномерно заряженным шаром с зарядом +q. Укажите направление вектора градиента потенциала в точке А.

а) А–1     б) А–2     в) А–3     г) А–4

[image: image228.png]cn
o O

2a



2. По двум однородным цилиндрам одинакового сечения, но разной длины, изготовленным из одинакового материала, течет постоянный ток. Что можно сказать о соотношении между величинами напряженностей электрического поля в цилиндре А и цилиндре В?

а) ЕА < ЕВ     б) ЕА = ЕВ     в) ЕА > ЕВ     г) нет правильного ответа

[image: image229.emf]3. На рисунке изображены сечения двух прямолинейных длинных параллельных проводников с направленными в одну сторону токами, причем I2 = 2I1. Индукция 
[image: image74.wmf]r

B

магнитного поля равна нулю в некоторой точке участка … .

1) а    2) b    3) c    4) d    5) нет такой точки    6) посередине между проводами

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

2 семестр
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-9.1)

1. Скорость частицы изменяется во времени по закону 
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rr

r

512

vtitj

[image: image77.png]v=>5t-1+12t"]j



 QUOTE  
. Чему равна величина тангенциального ускорения частицы в момент времени t1=1c[image: image79.png]


 QUOTE  
?

а) 26 м/с2[image: image81.png]


 QUOTE  
     б) 13 м/с2[image: image83.png]


 QUOTE  
     в) 17 м/с2[image: image85.png]


 QUOTE  
     г) 34 м/с2
[image: image230.png]


2. На теннисный мяч, который летел с импульсом 
[image: image86.wmf]r

1

p

[image: image88.png]


 QUOTE  
, на короткое время Δt = 0,1 c[image: image90.png]At = 0,1 c



 QUOTE  
 подействовал порыв ветра с постоянной силой F = 40 Н и импульс мяча стал равным 
[image: image91.wmf]r
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[image: image93.png]


 QUOTE  
 (масштаб и направление указаны на рисунке). Какова была величина импульса 
[image: image94.wmf]r
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[image: image96.png]


 QUOTE  
?

а) 0,5 кг·м/с     б) 43 кг·м/с [image: image98.png]43 kr-M/cC



 QUOTE  
     в) 5 кг·м/с [image: image100.png]5 Kr - M/C



 QUOTE  
     г) 8,5 кг·м/с [image: image102.png]8,5 Kr-M/c



 QUOTE  
     д) 3 кг·м/с[image: image104.png]3 kr-M/c



 QUOTE  

[image: image231.png]— 1 xXTeM/C
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2.2. Ha TeHHHUCHBII M4, KOTOPBIH JIETEJT C UMITYJIbCOM Py , Ha
KopoTkoe Bpemsi At = 0,1 ¢ nozeiicTBOBa NOPHIB BETPa € MOCTO-
AHHOM cuno#t 7 = 40 H u uMITyJIbc MsYa CTan paBHeIM P, (Mac-
wTab U HarpaBIeHHe yKa3aHbl HA pUCYHKe). KakoBa Oblia BeMyH-
Ha UMIyJbca py ?

a) 0,5 kr-m/c 6) 43 Kkr-m/c B) 5 Kr-m/c

r) 8,5 kr-m/c 1) 3 Kr-m/c



3. Система состоит из трех шаров с массами m1=1 кг[image: image106.png]m; = 1kr



 QUOTE  
, m2=2 кг, m3=3 кг[image: image108.png]m, = 2KT



 QUOTE  
, [image: image110.png]m3 = 3Kr



 QUOTE  
которые движутся так, как показано на рисунке. Если скорости шаров равны V1 = 3 м/с, V2 = 2 м/с, V3 = 1 м/с, то величина скорости центра, масс этой системы (в м/с) равна ... .
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а) 2/3     б) 4     в) 5/3     г) 10
4. Зависимость перемещения тела массой 4 кг от времени представлена на рисунке. Кинетическая энергия тела в момент времени t=3 c равна

а) 15 Дж    б) 20 Дж     в) 40 Дж     г) 25 Дж     д) 50 Дж

5. Уравнение движения пружинного маятника 
[image: image111.wmf]+=
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[image: image113.png]


 QUOTE  
 является дифференциальным уравнением … .

а) свободных незатухающих колебаний    б) свободных затухающих колебаний

в) вынужденных колебаний                         г) нет правильного ответа

[image: image233.emf]6. На (P,V) – диаграмме изображены два циклических процесса. Отношение работ АI/AII[image: image115.png]Ar/Ay



 QUOTE  
, совершенных в этих циклах, равно

а) 2     б) –1/2     в) –2     г) 1/2
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[image: image235.png]


7. Электрическое поле создано точечными зарядами q1 и q2. Если q1 = +3q, q2 = –2q, расстояние между зарядами равно а, а от q2 до точки С равно 2а, то вектор напряженности поля в точке С ориентирован в направлении … .

а) 1     б) 2     в) 3     г) 4     д) равен 0

8. По однородному проводу переменного сечения течет постоянный электрический ток. Что можно сказать о соотношении между величинами плотностей тока в точке А и в точке В?

а) jA < jB     б) jA = jB     в) jA > jB     г) зависит от удельной проводимости вещества

[image: image236.png]


9. Магнитное поле создано двумя длинными параллельными проводниками с токами I1 и I2, расположенными перпендикулярно плоскости чертежа. Если    I2 = 2I1, то вектор 
[image: image116.wmf]r

B

 индукции результирующего поля в точке А направлен … 
а) 1;     б) 2;     в) 3;     г) 4;     д) 
[image: image117.wmf]r

B

= 0

[image: image237.emf]10. Камень бросили под углом к горизонту со скоростью V0[image: image119.png]


 QUOTE  
. Его траектория в однородном поле тяжести изображена на рисунке. Сопротивления воздуха нет. Модуль тангенциального ускорения aτ[image: image121.png]


 QUOTE  
 на участке   С-D-E …

а) уменьшается       б) увеличивается     в) не изменяется     г) нет правильного ответа
Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-9.2)

[image: image238.png]


1. Скорость частицы изменяется во времени по закону 
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, где 
[image: image123.wmf]r
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 и 
[image: image124.wmf]r
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 – орты осей x и y[image: image126.png]a=-6t2-1+4t%




 QUOTE  

 QUOTE [image: image128.png]v=>5t-1+12t"]j



 
. Во сколько раз будут отличаться величины тангенциального ускорения частицы в момент времени t1 = 1 c и t2 = 2 c?

а) в 2,4 раза     б) в 13 раз     в) не будут отличаться     г) в 17 раз
2. Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
[image: image129.wmf]r

V

[image: image131.png]


 QUOTE  
. На рис.1 показан график зависимости проекции скорости Vτ[image: image133.png]


 QUOTE  
 на орт 
[image: image134.wmf]r

t

[image: image136.png]


 QUOTE  
, направленный вдоль скорости 
[image: image137.wmf]r

V

[image: image139.png]


 QUOTE  
. На рис.2 укажите направление силы, действующей на точку М в момент времени t1.

а) 1     б) 2     в) 3     г) 4

3. Момент импульса тела относительно неподвижной оси изменяется по закону L = at2[image: image141.png]L = at?



 QUOTE  
. Укажите график, правильно отражающий зависимость от времени величины момента сил, действующих на тело.
а) [image: image142.png]


     б) [image: image143.png]


     в) [image: image144.png]


     г) [image: image145.png]



[image: image239.png]


4. Небольшая шайба начинает движение без начальной скорости по гладкой ледяной горке из точки А. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало. Зависимость потенциальной энергии шайбы от координаты х изображена на графике U(x)[image: image147.png]U(x)



 QUOTE  
. Скорость шайбы в точке С больше, чем в точке В … .

а) в 2 раза     б) в 
[image: image148.wmf]2

 раз     в) в 
[image: image149.wmf]72

 раза     г) в 4 раза

5. На рисунках изображены зависимости от времени координаты и ускорения материальной точки, колеблющейся по гармоническому закону. Циклическая частота колебаний точки равна … .

[image: image150.png]S3AOAHUE N 17 ( O sbibepume 08uH sapuaHm omeema)

Ha pucynkax u306paxkeHbl 3aBHCHMOCTH OT BPEMEHH KOOPAMHATBI H YCKOPEHHS
MarepHanibHOH TOUKH, KOJICOMOMEHCH O rapMOHHIECKOMY 3aKOHY.
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[image: image151.png]3A0AHUE N 17 ( Ll sbibepume oduH eapuaHm omeema)

Ha pucynkax u300paxkeHbl 3aBHCHMOCTH OT BDEMEHH KOOPIHHATHI U yCKOPEHHs
MarepHaibHOM TOUKH, KOIEOMOMIEHTs 110 rapMOHMYCCKOMY 3aKOHY.
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BO3/TyXa MPEHeOPEKUMO Masio. 3aBHCHMOCTb MOTEHIHU-
TbHOM YHEPrHy 1ali0bl OT KOOPANHATEI X M300pakeHa

Ha rpapuke U (x) . Ckopocts 1aii6sl B Touke C 6onp-
e, YeM B Touke B ...
a)B 2 paza 6)3\/§pa3

B) B 77 paza r)B4paza



а) 3 с–1[image: image153.png]3ct



 QUOTE  
     б) 4 с–1[image: image155.png]4ct



 QUOTE  
     в) 2 с–1[image: image157.png]2ct



 QUOTE  
     г) 1 с–1
6. Три идеальных газа – одноатомный, двухатомный и многоатомный – имеют одинаковое начальное давление р0 и объем V0[image: image159.png]


 QUOTE  
 и совершают процесс адиабатического расширения. Кривые этих процессов показаны на (p,V)-диаграмме. Расширению одноатомного газа соответствует кривая …

а) 1     б) 2     в) 3

г) при адиабатическом расширении p должно расти, и поэтому приведенные графики не верны

[image: image241.png]22.10. Tpu nneanbHbIX rasa — OJHOATOMHBII1, NByXaTOMHBIH 1

MHOTOATOMHBIN — KIMEIOT OJJUHAKOBOE HAa4aJIbHOE JaBJIICHUE pO "
obbeM VO ¥ COBEPIIAKOT IIpouecc anuabaTHIecKoro pacmupeHus.

KpuBble 5THX IIPOLIECCOB MOKa3aHbl Ha P — V — nuarpamme.

PacumpeHuio 0IHOATOMHOTO ra3a COOTBETCTBYET KpUBAs:
a) 1 6) 2 B)#3

r) TpH aguabaTHIeCKOM PAaCIIUPEHUH P IOJDKHO PACTH M MO3TOMY MPUBEICHHBIE IPa-
(UK HEBEPHBI



7. Поле создано равномерно заряженным шаром с зарядом +q. Укажите направление вектора градиента потенциала в точке А.

а) А–1     б) А–2     в) А–3     г) А–4

[image: image242.png]


8. По двум однородным цилиндрам одинакового сечения, но разной длины, изготовленным из одинакового материала, течет постоянный ток. Что можно сказать о соотношении между величинами напряженностей электрического поля в цилиндре А и цилиндре В?

а) ЕА < ЕВ     б) ЕА = ЕВ     в) ЕА > ЕВ     г) нет правильного ответа

[image: image243.emf]9. На рисунке изображены сечения двух прямолинейных длинных параллельных проводников с направленными в одну сторону токами, причем I2 = 2I1. Индукция 
[image: image160.wmf]r

B

магнитного поля равна нулю в некоторой точке участка … .

1) а    2) b    3) c    4) d    5) нет такой точки    6) посередине между проводами

[image: image244.png]


10. На теннисный мяч, который летел с импульсом 
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 QUOTE  
, на короткое время           Δt = 0,1 c[image: image165.png]At = 0,1 c



 QUOTE  
 подействовал порыв ветра с постоянной силой F = 40 Н и импульс мяча стал равным 
[image: image166.wmf]r
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 QUOTE  
 (масштаб и направление указаны на рисунке). Какова была величина импульса 
[image: image169.wmf]r
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 QUOTE  
?

а) 0,5 кг·м/с     б) 43 кг·м/с [image: image173.png]43 kr-M/cC



 QUOTE  
     в) 5 кг·м/с [image: image175.png]5 Kr - M/C



 QUOTE  
     г) 8,5 кг·м/с [image: image177.png]8,5 Kr-M/c



 QUOTE  
     д) 3 кг·м/с[image: image179.png]3 kr-M/c



 QUOTE  

Перечень контрольных заданий и вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-9.3)

[image: image245.png]53

2) Touka M nBmXETCA 110 CIMPAIIH C IIOCTOSHHOM 110 BEJTMYHHE
CKOPOCTBIO B HAIIPABJICHNH, YKA3aHHOM CTpenKOﬁ. IIpu aTom
BEJINIMHA HOPMATLHOTO YCKOPEHHA ..

ot YBGJII/I‘{I/IBaeTCH " YMEHBIIACTCA o HE U3BMCHACTCS




1. Точка М движется по спирали с постоянной по величине скоростью в направлении, указанном стрелкой. При этом величина нормального ускорения … .

а) увеличивается     б) уменьшается

в) не изменяется      г) нет правильного ответа
[image: image246.png]4.7. TlnameTa Maccoif 72 ABWXETCs MO ALIUITHIECKOMH opouTe, v m
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) BEJIMYMHA MOMEHTA CHIIbI TATOTEHHSI, AEHCTBYIOLIETO Ha TUIAHETY OTHOCHTEIBHO LIEH-
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2. На теннисный мяч, который летел с импульсом 
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 QUOTE  
, на короткое время Δt = 0,1 c[image: image184.png]At = 0,1 c



 QUOTE  
 подействовал порыв ветра с постоянной силой F = 40 Н и импульс мяча стал равным 
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 (масштаб и направление указаны на рисунке). Какова была величина импульса 
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 QUOTE  
?

а) 0,5 кг·м/с     б) 43 кг·м/с [image: image192.png]43 kr-M/cC



 QUOTE  
     в) 5 кг·м/с [image: image194.png]5 Kr - M/C



 QUOTE  
     г) 8,5 кг·м/с [image: image196.png]8,5 Kr-M/c



 QUOTE  
     д) 3 кг·м/с[image: image198.png]3 kr-M/c



 QUOTE  

[image: image247.png]6.10. MonspHBIE TEIUIOEMKOCTH HAEATBHOTO rasa B npoueccax 1 —> 2 u
1— 3 pasuni C; u Cy cootsercrsenno. Mx otnowenne Cy / C,
MMeeT HaHGOMbLIYIO BETHUUHY:

a) ISt OJHOATOMHOIO rasa

6) w1 IByXaTOMHOTO rasa
B) ISl TPEXaTOMHOTO rasa

I‘) 1151 TI0O0T0 UIEATBHOTO ra3a OTHOIIEHHUE Cl/Cz OJIMHAaKOBO



3. Планета массой m движется по эллиптической орбите, в одном из фокусов которой находится звезда массой М. 
[image: image199.wmf]r

r

 – радиус-вектор планеты (см. рис.). Выберите правильное утверждение.

а) Величина момента импульса планеты относительно центра звезды не изменяется при движении планеты по орбите.
б) Величина момента силы тяготения, действующего на планету относительно центра звезды, изменяется при движении планеты по орбите и достигает максимума в точке наибольшего удаления планеты от звезды.
в) Вектор момента силы тяготения, действующей на планету (относительно центра звезды), направлен перпендикулярно плоскости орбиты планеты.
г) Величина момента силы тяготения, действующего на планету относительно центра звезды, изменяется при движении планеты по орбите и достигает максимума в точке наименьшего удаления планеты от звезды.

4. Тело массой 2 кг поднято над Землей. Его потенциальная энергия 400 Дж. Если на поверхности Земли потенциальная энергия тела равна нулю и силами сопротивления воздуха можно пренебречь, скорость тела на половине высоты составит … .

а) 14 м/с     б) 10 м/с     в) 20 м/с     г) 40 м/с
5. Складываются два гармонических колебания одного направления с одинаковыми периодами и равными амплитудами А0[image: image201.png]
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. При разности фаз Δφ = 3π/2 амплитуда результирующего колебания равна … .

[image: image248.png]6.6. ILlwmnap c maccoit m = 0,1 KT u ¢ pannycom
R=0,5M karurcs 6e3 mpockaib3biBaHHs C HAYATBHOM

CKOPOCTBIO U = 2 M/C . Ero norenunanshas OHEPTH Nocie

MoIbeMa Ha MAKCUMAJTHYIO BOSMOXHYIO BBICOTY (CM. PUCYHOK)

BO3pacTeT Ha:
a) 0,4 Ix 6) 0,3 Ik B) 0,2 Ik r) 0,1 JIx




а) 2А0[image: image203.png]24,



 QUOTE  
     б) 5А0/2[image: image205.png]


 QUOTE  
     в) 
[image: image206.wmf]0

2
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     г) 0
6. Молярные теплоемкости кислорода в процессах 1→2[image: image208.png]


 QUOTE  
 и 1→3[image: image210.png]


 QUOTE  
 равны С1[image: image212.png]


 QUOTE  
 и С2[image: image214.png]


 QUOTE  
 соответственно. Их отношение С2/С1[image: image216.png]Cy /C1



 QUOTE  
 равно … .

а) 3/5     б) 5/3     в) 5/7      г) 7/5

[image: image249.emf]7. На рисунке показаны эквипотенциальные линии системы зарядов и значения потенциала на них. Вектор напряженности электрического поля в точке А ориентирован в направлении … .

а) 1     б) 2     в) 3     г) 4

[image: image250.png]3A0AHUE N 17 ( Ll sbibepume oduH eapuaHm omeema)

Ha pucynkax u300paxkeHbl 3aBHCHMOCTH OT BDEMEHH KOOPIHHATHI U yCKOPEHHs
MarepHaibHOM TOUKH, KOIEOMOMIEHTs 110 rapMOHMYCCKOMY 3aKOHY.
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Inknmueckas yacTora kojeGaHuii TOYKH paBHa ...
BAPUAHTbI OTBETOB:

1) 3k 2) 4ict
3) N 4) 1c!



8. В некоторой замкнутой цепи существует участок, состоящий из трех резисторов с сопротивлениями R1 = 2 Ом, R2 = 3 Ом, R3 = 4 Ом, соединенных последовательно. В точках соединения резисторов А и С потенциалы соответственно равны φА = 2 В, φС = 5 В. Разность потенциалов (φD – φB) равна … .

а) –4,2 В     б) 7 В     в) –7 В     г) 4,2 В

[image: image251.png]S3AOAHUE N 17 ( O sbibepume 08uH sapuaHm omeema)

Ha pucynkax u306paxkeHbl 3aBHCHMOCTH OT BPEMEHH KOOPAMHATBI H YCKOPEHHS
MarepHanibHOH TOUKH, KOJICOMOMEHCH O rapMOHHIECKOMY 3aKOHY.
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9. На рисунке указаны траектории заряженных частиц, имеющих одинаковую скорость и влетающих в однородное магнитное поле, перпендикулярное плоскости чертежа. При этом для частицы 2 … .

а) q > 0;     б) q < 0;     в) q = 0

[image: image252.emf]10. Цилиндр с массой m = 0,2 кг и с радиусом R = 0,5 м [image: image218.png]R =0,5m



 QUOTE  
катится без проскальзывания, имея начальную угловую скорость ω = 2 рад/с. Его потенциальная энергия после подъема на максимальную возможную высоту (см. рисунок) возрастет на … .

а) 0,1 Дж     б) 0,15 Дж     в) 0,2 Дж     г) 0,3 Дж
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